
PROTOKÓŁ Z 226/10 POSIEDZENIA 
ZARZĄDU POWIATU ŁÓDZKIEGO WSCHODNIEGO 

które odbyło się w dniu 26 lutego 201 Or. w siedzibie Starostwa Powiatowego 
w Łodzi przy ul. Sienkiewicza 3. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Zarządu i zaproszeni goście wg listy 
obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 
Starosta Łódzki Wschodni - Pan Piotr Busiakiewicz otworzył posiedzenie 
Zarządu i stwierdził quorum. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia Zarządu Powiatu Łódzkiego 

Wschodniego. 
Przedstawiony porządek obrad został przez Członków Zarządu przyj ęty 
jednogłośnie - stanowi on załącznik nr 2 do protokołu. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współorganizację oraz 
przyjęcia Regulaminu III Turnieju w Tenisie Stołowym im. Ignacego 
Zbigniewa Pietrusewicza. 
(referowała Naczelnik Wydz. Polityki Społecznej - p. I Walter - Wisiałkowska) 

Celem imprezy jest popularyzacja aktywnego wypoczynku oraz tenisa 
stołowego wśród dzieci, młodzieży i osób dorosłych - mieszkańców Powiatu 
Łódzkiego Wschodniego, uczczenie pamięci Ignacego Zbigniewa 
Pietrusewicza - zasłużonego działacza sportowego z terenu Powiatu 
Łódzkiego Wschodniego, integracja środowiska poprzez sport i rekreację, 
wyłonienie wśród mieszkańców Powiatu najlepszych amatorskich graczy 
w tenisa stołowego. 
Impreza jest ujęta w harmonogramie imprez zaopiniowanych przez 
Powiatową Radę Sportu. 
Turniej odbędzie się w dniu 6 marca 2010 r. w siedzibie Szkoły Podstawowej 
im. Króla Władysława Jagiełły w Starych Skoszewach, gm. Nowosolna. 
Współorganizatorami imprezy są: Powiatowe Zrzeszenie "Ludowe Zespoły 
Sportowe Powiatu Łódzkiego Wschodniego", przy udziale Gminy 
Nowosolna, Szkoły Podstawowej w Starych Skoszewach, Wojewódzkiego 
Zrzeszenia Ludowe Zespoły Sportowe. 
Zaproponowano, aby z budżetu Powiatu Łód:Lkiego Wschodniego 
na współorganizację imprezy przeznaczyć środki finansowe w wysokości 
nieprzekraczającej 750,00 zł z przeznaczeniem na zakup 12 nagród dla 
uczestników Turnieju, którzy w poszczególnych kategoriach wiekowych 
zajmą II miejsce (8 nagród) i III miejsce (4 nagrody) oraz na zakup pucharów 
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dla drużyn, które zajmą I, II i III miejsce w klasyfikacji generalnej. 
Zarząd nie zgłosił zastrzeżeń do projektu omówionego przez Panią Walter 
i podjął uchwałę, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Do zawarcia umowy z Powiatowym Zrzeszeniem "Ludowe Zespoły 

Sportowe Powiatu Łódzkiego Wschodniego" związanej z określeniem zadań 
leżących po stronie każdego ze współorganizatorów zostali upoważnieni: 

1) Pan Piotr Busiakiewicz - Starosta Łódzki Wschodni, 
2) Pan Marek Jarzębski - Wicestarosta. 

4. Przedstawienie propozycji zawarcia aneksu do umowy z Warsztatem 
Terapii Zajęciowej. 
(referowała Kierownik PCP R - p. U Łużniak) 

Zmiana zaproponowana w aneksie do umowy z 1996r. dotyczącej utworzenia 
Warsztatu Terapii Zajęciowej odnosi się do zapisu określającego liczbę 

pracowników Warsztatu w ilości do 11,5 etatu. 
Zarząd jednogłośnie zdecydował o zawarciu aneksu do umowy z Warsztatem 
Terapii Zajęciowej w przedmiotowej sprawie. 

5. Przedstawienie propozycji zawarcia aneksu do porozumienia w sprawie 
ponoszenia kosztów rehabilitacji mieszkańców Powiatu Tomaszowskiego 
-uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej w Powiecie Łódzkim 

Wschodnim. 
(referowała Kierownik PCP R - p. U Łużniak) 

W omówionym aneksie do porozumienia określono wysokość kosztów, które 
są do poniesienia przez Powiat Tomaszowski na rzecz Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego za udział dziesięciu mieszkańców Powiatu Tomaszowskiego, 
będących uczestnikami WTZ na terenie Powiatu Łódzkiego Wschodniego. 
Zarząd zdecydował o podpisaniu aneksu do porozumienia w sprawie 
ponoszenia kosztów rehabilitacji mieszkańców Powiatu Tomaszowskiego -
uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej w Powiecie Łódzkim Wschodnim. 

6. Przedstawienie propozycji zawarcia aneksu dotyczącego czynszu 
w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie I Powiatowym Zespole 
do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności. 
(referowała Kierownik PCP R - p. U Łużniak) 

Zmiana zaproponowana w aneksie dotyczy zwiększenia opłat z tytułu najmu 
pomieszczeń przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie i przez Powiatowy 
Zespół do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności za 1m2 powierzchni o 1 zł 
netto (1,22 zł z VAT) od dnia 1 marca 2010r. 
Zmiana dotychczasowej stawki 25,62 zł/1m2 do 26,84 zł/lm2 stanowi wzrost 
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o 4,55 % (co daje zwiększenie opłat dla PCPR: o 172,27 zł, dla Zespołu 
ds. Orzekania o Niepełnosprawności o 152,01 zł). 
Zarząd nie zgłosił uwag w przedmiotowym zakresie i zdecydował o zawarciu 
aneksu do umowy w zakresie zwiększenia kwot czynszu najmu 
o 1,22 zł/1m2 . 

7. Podjęcie uchwały w sprawie podpisania umowy partnerskiej 
ze Stowarzyszeniem na Rzecz Osób Niepełnosprawnych "RAZEM"­
jednostką prowadzącą Warsztat Terapii Zajęciowej w Koluszkach 
w zakresie wspólnej realizacji projektu pn. "Dobry wybór - Lepsza 
przyszłość" Poddziałanie 7.1.2 w ramach Priorytetu VII Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013. 
(referowała Kierownik PCP R - p. U Łużniak) 

Przedłożony projekt jest następstwem Uchwały Nr XLIX/634/2010 Rady 
Powiatu Łódzkiego Wschodniego podjętej w dniu 26 lutego 2010 roku, 
w sprawie współpracy w roku 2010 Powiatu Łódzkiego Wschodniego 
ze Stowarzyszeniem na Rzecz Osób Niepełnosprawnych "RAZEM"­
jednostką prowadzącą Warsztat Terapii Zajęciowej w Koluszkach w zakresie 
wspólnej realizacji projektu pn. "Dobry wybór - Lepsza przyszłość" 

Poddziałanie 7 .1.2 w ramach Priorytetu VII Programu Operacyjnego Kapitał 
Ludzki 2007 - 2013. 
Zarząd po zapoznaniu się z przedłożonym projektem nie zgłosił zastrzeżeń 
i podjął uchwałę, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Do zawarcia umowy partnerskiej ze Stowarzyszeniem na Rzecz Osób 
Niepełnosprawnych "RAZEM" - jednostką prowadzącą Warsztat Terapii 
Zajęciowej w Koluszkach upoważnieni zostali: 
1) Pan Piotr Busiakiewicz - Starosta Łódzki W schodni, 
2) Pan Marek Jarzębski - Wicestarosta. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia i upoważnienia pracowników 
Starostwa Powiatowego w Łodzi przewidzianych do kierowania 
merytorycznego i księgowego realizacją projektu pn. "Rozbudowa 
Domu Pomocy Społecznej w Wiśniowej Górze" współfinansowanego 
przez Unię Europejską z EFRR w ramach Regionalnego Programu 
Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007 - 2013, do nadzoru 
i opisywania dowodów poniesionych wydatków kwalifikowanych 
i niekwalifikowanych pod względem merytorycznym i formalno­
rachunkowym oraz potwierdzania zgodności zrealizowanych wydatków 
z prawem polskim i wspólnotowym. 
(referował Naczelnik Wydz. RGRiOŚ - p. Z. Burzyński) 

Zarząd po zapoznaniu się z projektem uchwały omówionym przez Pana 
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Burzyńskiego nie zgłosił zastrzeżeń w przedmiotowym zakresie. 
Zarząd podjął uchwałę, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania 

o zamówienie publiczne pn. "Modernizacja systemu komunikacyjnego 
na drogach powiatowych Nr 2911E i Nr 2914E łączących drogi 
wojewódzkie Nr 713 i Nr 716". 
(referował Naczelnik Wydz. RGRiOŚ - p. Z. Burzyński) 

W ImIeniu komisji przetargowej Pan Burzyński poinformował, 

iż w przedmiotowym postępowaniu oferty złożyło 3 wykonawców. 
Pan Naczelnik wniósł o zatwierdzenie propozycji: 
l) odrzucenia oferty nr 3 złożonej przez konsorcjum firm, w którym liderem 

jest Przedsiębiorstwo Drogowe Lambdar Sp. z o. o. z siedzibą w Łodzi, 
a partnerem POLDIM S.A. z siedzibą w Tarnowie, 

2) wyboru oferty nr 2 złożonej przez Przedsiębiorstwo UNIDRO S.A. 
z siedzibą w Łodzi - jako najkorzystniejszej w przedmiotowym 
postępowaniu. Cena brutto: 4.790.997,24 zł. 

Zarząd po zapoznaniu się z przedłożonym projektem nie zgłosił zastrzeżeń 
i podj ął uchwałę w przedmiotowej sprawie, która stanowi załącznik nr 6 
do protokołu. 

10.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania 

o zamówienie publiczne pn. "Remont drogi powiatowej nr 2941E 
na odcinku ok. 1270m - sołectwo Grodzisko - Konstantyna - Etap I". 
(referował Naczelnik Wydz. RGRiOŚ - p. Z. Burzyński) 

Pan Burzyński poinformował, iż w przedmiotowym postępowaniu oferty 
złożyło 3 wykonawców. 
Pan Naczelnik wnioskował o zatwierdzenie propozycji wyboru oferty nr 2 
złożonej przez konsorcjum firm, w którym liderem jest Przedsiębiorstwo 
Drogowe Lambdar Sp. z o. o. z siedzibą w Łodzi, a partnerem POLDIM S.A. 
z siedzibą w Tarnowie jako najkorzystniejszej w przedmiotowym 
postępowaniu. Cena brutto: 876.053,42 zł. 
Zarząd po zapoznaniu się z przedstawionym projektem nie zgłosił uwag 
i podjął uchwałę, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

II.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia szczegółowych planów 
finansowych Starostwa Powiatowego w Łodzi oraz jednostek 
organizacyjnych Powiatu Łódzkiego Wschodniego w ramach zadań 
własnych na rok 2010. 
(referowała Skarbnik Powiatu - p. B. Ignatowska) 
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Zarząd po zapoznaniu się z projektem omówionym przez Panią Skarbnik nie 
zgłosił uwag i podjął uchwałę, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

12.Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu powiatu łódzkiego 

wschodniego na rok 2010. 
(referowała Skarbnik Powiatu - p. B. Ignatowska) 

Zarząd przyjął zaproponowane zmiany i podjął uchwałę w przedmiotowej 
sprawie, stanowiącą załącznik nr 9 do protokołu. 

13.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia szczegółowych planów 
finansowych Starostwa Powiatowego w Łodzi oraz jednostek 
organizacyjnych Powiatu Łódzkiego Wschodniego w ramach zadań 
zleconych z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych 
jednostce samorządu terytorialnego. 
(referowała Skarbnik Powiatu - p. B. Ignatowska) 

Zarząd po zapoznaniu się z projektem omówionym przez Panią Skarbnik 
nie zgłosił uwag i podjął uchwałę, która stanowi załącznik nr 10 
do protokołu. 

14.Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu łódzkiego 

. wschodniego na rok 2010. 
(referowała Skarbnik Powiatu - p. B. Ignatowska) 

Zarząd po zapoznaniu się z przedłożonym projektem przyjął zaproponowane 
zmiany i podj ął uchwałę, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

15.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia szczegółowych planów 
finansowych Starostwa Powiatowego w Łodzi oraz jednostek 
organizacyjnych Powiatu Łódzkiego Wschodniego w ramach zadań 
własnych na rok 2010. 
(referowała Skarbnik Powiatu - p. B. Ignatowska) 

Zarząd po zapoznaniu się z przedstawionym projektem nie zgłosił zastrzeżeń 
i podjął uchwałę, stanowiącą załącznik nr 12 do protokołu. 

16.Sprawy różne i wolne wnioski. 
Nie podejmowano dyskusji w sprawach różnych. 

USTALENIA ZARZĄDU: 

• Zarząd podjął następujące uchwały: 

- Nr 1121/2010 w sprawie wyrażenia zgody na współorganizację oraz 
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przyjęcia Regulaminu III Turnieju w Tenisie Stołowym im. Ignacego 
Zbigniewa Pietrusewicza - uchwałę podjęto w głosowaniu następującym 
stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan głos 

"za" "przeciw" "wstrzymu.ię się" 
Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł r " g osow "za . 

Nr 1122/20 l O w sprawIe wyznaczema 1 upowazmenia pracowników 
Starostwa Powiatowego w Łodzi przewidzianych do kierowania 
merytorycznego i księgowego realizacją projektu pn. "Rozbudowa Domu 
Pomocy Społecznej w Wiśniowej Górze" współfinansowanego przez 
Unię Europejską z EFRR w ramach Regionalnego Programu 
Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007 - 2013, do nadzoru 
i opisywania dowodów poniesionych wydatków kwalifikowanych 
i niekwalifikowanych pod względem merytorycznym i formalno -
rachunkowym oraz potwierdzania zgodności zrealizowanych wydatków 
z prawem polskim i wspólnotowym - uchwałę podjęto w głosowaniu 
następującym stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Odda n głos 

"za" "przeciw" "wstrzymu.ię się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł r " g osow "za . 

- Nr 1123/20 l O w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania 

o zamówienie publiczne pn. "Modernizacja systemu komunikacyjnego 
na drogach powiatowych Nr 2911E i Nr 2914E łączących drogi 
wojewódzkie Nr 713 i Nr 716"- uchwałę podjęto w głosowaniu 

następującym stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan głos 

"za" "przeciw" "wstrzymuję się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 
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- Nr 1124/2010 w sprawIe zatwierdzenia wyniku postępowania 

o zamówienie publiczne pn. "Remont drogi powiatowej nr 2941E 
na odcinku ok. 1270m - sołectwo Grodzisko - Konstantyna - Etap I" 
- uchwałę podjęto w głosowaniu następującym stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan glos 

"za" "przeciw" " wstrzym u.i ę się" 
Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław KarIiński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł r " g osow "za. 

- Nr 1125/2010 w sprawie podpisania umowy partnerskiej 
ze Stowarzyszeniem na Rzecz Osób Niepełnosprawnych "RAZEM"­
jednostką prowadzącą Warsztat Terapii Zajęciowej w Koluszkach 
w zakresie wspólnej realizacji projektu pn. "Dobry wybór - Lepsza 
przyszłość" Poddziałanie 7.1.2 w ramach Priorytetu VII Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013. 
- uchwałę podjęto w głosowaniu następującym stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan glos 

"za" "przeciw" "wstrzymu.ię się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław KarIiński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł r " g osow "za. 

- Nr 1126/2010 w sprawIe zatwierdzenia szczegółowych planów 
finansowych Starostwa Powiatowego w Łodzi oraz jednostek 
organizacyjnych Powiatu Łódzkiego Wschodniego w ramach zadalI. 
własnych na rok 2010 - uchwałę podjęto w głosowaniu następującym 
stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddanv glos 

"za" "przeciw" "wstrzymu.ię się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław KarIiński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł r " g osow "za. 

- Nr 1127/2010 w sprawie zmian budżetu powiatu łódzkiego wschodniego 
na rok 2010 - uchwałę podjęto w głosowaniu następującym stosunkiem 
głosów: 
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Imię i nazwisko 
Oddan glos 

"za" "przeciw" "wstrzymuję się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł ' " g osow "za. 

- Nr 1128/2010 w sprawIe zatwierdzenia szczegółowych planów 
finansowych Starostwa Powiatowego w Łodzi oraz jednostek 
organizacyjnych Powiatu Łódzkiego W schodniego w ramach zadań 

zleconych z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych 
jednostce samorządu terytorialnego - uchwałę podjęto w głosowaniu 
następującym stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan glos 

"za" "przeciw" "wstrzymu.ię się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł ' " g osow "za. 

- Nr 1129/2010 w sprawie zmian w budżecie powiatu łódzkiego 

wschodniego na rok 2010 - uchwałę podjęto w głosowaniu następującym 
stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan glos 

"za" "przeciw" "wstrzymu.ię się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
. Marek Jarzębski - Wicestarosta X 

Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł ' " g osow "za. 

- Nr 1130/2010 w spraWIe zatwierdzenia szczegółowych planów 
finansowych Starostwa Powiatowego w Łodzi oraz jednostek 
organizacyjnych Powiatu Łódzkiego Wschodniego w ramach zadań 

własnych na rok 2010 - uchwałę podjęto w głosowaniu następującym 
stosunkiem głosów: 

Imię i nazwisko 
Oddan glos 

"za" "przeciw" "wstrzymuję się" 

Piotr Busiakiewicz - Starosta X 
Marek Jarzębski - Wicestarosta X 
Klemens Derach - Członek Zarządu X 
Jarosław Karliński - Członek Zarządu X 
Aleksandra Kubicka - Członek Zarządu X 

5 ł ' " g osow "za. 
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• Zarząd zdecydował o zawarciu aneksów: 
-do umowy z Warsztatem Terapii Zajęciowej, 
-do porozumienia w sprawie ponoszenia kosztów rehabilitacji 
mieszkańców Powiatu Tomaszowskiego - uczestników Warsztatu 
Terapii Zajęciowej w Powiecie Łódzkim Wschodnim, 

- do umowy dotyczącej zmiany wysokości czynszu najmu pomieszczeń 
przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie i Powiatowy Zespół 

do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności. 

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono. 
Protokół sporządziła J. Skibińska. 

-~=."=-===-1i ---' ." (l~ cPł(~O~t:?) 
P· B 'ak' . I ;::~=-,? \.. 

IOtr USl leW.lCZ .. ~."" ........ !i.i .. ~ 
Marek J arzębskl .. "iiL«-·4/j L\..., 
Klemens Derach ~&tk ............. .. . C-J ,(j/t/t.; r / .' I /7 

• , • 9)/ ~ cy ,/ '-1."'(l;ryh Jarosław Karlmski .C?-:':l .1. .................. ; .. 

. r'~ 
Aleksandra KublCka "'-". ..• j( 'l ................ . 
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LISTA OBECNOŚCI 

NA 226 POSIEDZENIU ZARZĄDU 
POWIATU ŁÓDZKIEGO WSCHODNIEGO 

z dnia 26 lutego 2010r. 

CZŁONKOWIE ZARZADU: 

Imię i nazwisko: 

1. Piotr Busiakiewicz 

2. Marek Jarzębski 

3. Aleksandra Kubicka 

4. Klemens Derach 

5 . Jarosław Karliński 

ZAPROSZENI GOŚCIE: 

1. Ryszard Surowiec - Przewodniczący Rady Powiatu 

2. Barbara Ignatowska - Skarbnik Powiatu 

3. Krzysztof Diug - Sekretarz Powiatu 

4. Zbigniew Burzyński - Naczelnik Wydz. RGRiOŚ 

5. Urszula Łużniak - Kierownik PCPR 

6. Iwona Walter - Wisiałkowska - Naczelnik Wydz. PS 

7. . ................................................. . 

8. . ................................................. . 

9 ................................................... . 

10 ................................................... . 

11 ................................................... . 
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